



SAMYE

**Тішимося накопиченню начитувань
Семирядкової молитви до Гуру Рінпоче,
що здійснила наша санґга**



Статуя Гуру Рінпоче “Гуру Нґадрама” була створена у восьмому сторіччі, коли Гуру Рінпоче перебував у Тибеті. Взрівши статую у величному монастирі Сам’є, Гуру Рінпоче зазначив: “Схожий на мене”, а тоді освятив статую зі словами: “Тепер він тотожний мені!”

Пакчок Рінпоче закликав всіх своїх учнів і друзів розпочати Новий Рік (з березня), що також є початком Чётрёл Дючена, спільним начитуванням Семирядкової молитви до Гуру Рінпоче. Рінпоче разом з монахами теж начитували цю сприятливу молитву впродовж місяця Бумг’юр Дава задля сповнення величчю, наснагою і благословеннями нашого Мага-Гуру.

Інститут Сам’є із радістю повідомляє, що наша міжнародна санґга гуртом накопичила понад **518 000 начитувань** цієї молитви! Тішимося цій заслuzі, що лється через край! Хай заслуга від цього накопичення принесе користь усім стражденним істотам!



©Copyright samyeinstitute.org

Заохочуємо вас зробити цю молитву частиною вашої щоденної практики. Видатний майстер традиції Ньінґма — Міпхам Рінпоче написав детальний коментар на цю сутнісну молитву — “*Білий лотос*”, де розкрив зовнішнє, внутрішнє і потаємне значення цієї молитви. Ви можете прослухати, як цю молитву читають тибетською Тулку Міґмар Церінґ і Оріен Лаволе [на сторінці Samye's chant library](#) (молитва №1 у збірці аудіозаписів молитов). Зауважте, що український переклад віршовано згідно з ритмом читання тибетського оригіналу, тож ви можете читати його одночасно з тибетським записом.

[Натисніть тут, щоб завантажити текст молитви](#)

У вченні-тєрмі, віднайденому Гуру Чōванґом, одним з п’яти тертōнів-Владарів, про звернення до Гуру Рінпоче словами Семирядкової молитви мовиться так:

Так молися знову і знову.

*Зроди почуття туги і прагнення —
настільки потужне, щоб сльози лилися.*

*Як сповнишся невимовною відданістю,
зроби посиленй видих, а тоді облиш все як є.*

*В ясній пробудженості, зосереджено, не забуваючись,
споглядай власне єство зсередини.*

Бажаємо вам неперервної практики,

Команда Інституту Сам’є